

一到聖誕節，我就會想起在某一年聖誕節的一頓難忘的晚餐。

在那天，由於婆婆病情危殆，媽媽和爸爸趕到醫院探望她，臨走時，媽媽說：「我們會在下午六時回家做飯。」突然，電話鈴響起，我拿起電話說：「你好！」對方說：「我是表姐，今天是聖誕節，我和你媽媽說好在你家吃聖誕晚餐。」我心想——不如由我來替媽媽做飯。我回答說：「沒問題，再見。」我先到市場買水果、蔬果和魚肉，然後到超級市場買零食、裝飾品和飲料。

回到家後，我首先洗蔬菜和水果，之後把水果切好，再把蔬菜和水果放進盤子內，最後倒上沙拉醬，就完成水果沙拉。之後，我把魚肉炸成條形，代替薯條，然後把飲料倒進透明小杯裏。最後，我把氣球吹好，把粉紅色的桌布鋪上，把氣球貼在桌子旁。

天已全黑了，估計親戚會快到了，我趕緊把零食、飲料和菜放在桌上，看見眼前七彩繽紛的菜，心裏感到滿意。

突然，我聽見了沉重的腳步聲，我立即把燈關起，馬上去開門說：「歡迎大家！」大家喜上眉梢，我看見媽媽感動得熱淚盈眶的。我先吃炸魚條，魚條皮脆肉嫩，之後吃蔬果沙拉，十分可口。最後，我喝飲品，飲品冰涼。親戚們吃完後讚個不停。

其中令我最難忘的菜是炸魚條，外皮金黃色，咬下去皮脆肉嫩，真是回味無窮，我覺得這是一頓難忘的晚餐。

